%iﬁ%‘&ﬁﬂi‘l‘ﬁmgﬂk-ﬁﬁ*ﬁiﬁ

&g N iE

JHLdVHD

Bep A | I8 R R IR 44 R 2 0 ) RO 2 ) SEL AR
O A | U R 9 R 7,
i ETES P
TR | ER | R | RGER

&k g J

I 5 % J

Hp IIC g 7] N
ﬁffﬁ I L 9 I J
e gap | 0/1 N N

1 %5 3 Bt 1) J

W 4 5 ] ) B J

TSP [n] 5 N

BT X 7] J

i, 6] B J

3.1 1§ %

311 T2 @iE+EA

2 717% (brute force method, HWFRFS 28 1k B ) J2& — Ff {7 B F 2 Hh
i R 5] LA 5 3 R LR EE TR R A AR BT DL A A R A S
ML, BN T4 52 B o FEE RO B n 315 o WOME, i i
fa PR A AR LR 1 o AR n UL D

O M-I AZHE G 88k L R 2 O N T B .
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R R 32 B

T H o' B9 3E XA e 5 ik RSA 8y £ E A # 2 . RSA H 3% 0y o & 0 f %
HRBEN—NERRERAFHERE, Ol 0, & 249G, 119, A4 K (77,119),
X m=19, AT 40 T An 5 15 2] % X c:

c=19° mod 119=66
440 T % 8 5 9 X

m=66" mod 119=19
Hi, it H o" HEWREEHEDWE RSAH WK,

B 71 TR R 1) FE A R SR8 3 (traversal LRSI o BIVSR FH— 2 04 55 W A0 U b 31
TR SR A (R A BT A T 2% DT 1 [ ) fige o AR BRI A D0 38 0 B 0 ik B SR L O T
B b A SR PR IE AR B ) DT BN PR A B P AR g kB Y SRk — ROk UL AR
A LA Bk B B — A RO R AT — o e R A gk . B v LI TR P RE L (H R RE DR 2D 2R T KL
HEAZUE,

H T2 ) 12 05 B S5 26 1 A B T 2R L DR e YA T R R A B 0 L (] P RE A A
L A AP A o ML TR 0 4 RO ) Bk — AR R R By 95 28 . HR L T RUR IR L 20k
e —Ff e B SO ROR

(1 P b 288 vk m] LU g il 1 53 U 45 Ff a0 1 — S8R B A 4 R) 2L 451
SR —ADFEA P R RTTR I o DB RIS B ) R — R AR BT ROR

(2) B0 PR Ml e — L8 A58/ I8 MR Ay [ sl SR 28 e ke () R 9% i AL LA R
PR 7 et B0 3300 ek () 2 W] DL A2 60 L e B — A B e Rk B A R A M
.

(3) X = —LEH B4 )8 (9 Ry L A 4 5 DE D L 28 0 3k m] DA BE T — 2 4 PR 5
15 X BE L FAT SN (AL i ELAS 32 i A RUBE 1) R A

(4) 28 33 n] LAAR D 228 1] RN 18] 1 B 1 1 S, R i ik [m] Aef m) A ) G Al 530 0k J2 75 .
A B R BIRCE.

312 —~ N2l F—a 0 FT A

LEsi) A5 t—H 808 3 56— H /N8 1 50 =H, ] 100 JeE L 100 139,
() 339 RERS NS48 22 He
[A8EY AR BEXS RN (A E 30 R ooy Fl = WIAT Q0 R 5 RR 4 AT

0<Cx=<<20
xr+y+z=100 q { =

0< y< 33
5X 243X y—+2/3 =100 =

0<<2<100
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VP 3K A ) LA g DA SR O R 2 W A . 0L R D 1R T R 4 A A L BEAR I IR R
@y Al BE S B0IE oy A= 2SS SE (E I 75 AE A6 7 FE 4 BT

(HEiXY B E « R ARG MR v R BEX B A = 7R /N 80 1 3
Jr L AT REAT 22 il o 7 2 R A AR R R B count SRR B9 K B
DA R T

e

ik 3.1 mouk GG n) s
WA
e ARG REXERT /NG [ A EL
L. B4R Ak % 1A~ BL count=0;
2. TEIRAZE x M 0~20 A $F7 F ik k.
2.1 PEMAELR y N 0~33 B HAT N iRHAE
2.1.1 z=100—x—y;
2.1.2 W 5% x+3%y+z/3 2T 100,00 count++ i H x.y Bz FIE;
2.1.3 y+-+;
2.2 x+-+;
3. MR count FF T 0, i ) L ARAR B 5

[EESHY Bk W2k E NG A R, o] LUK S5 (5 x x+3 % y+2/3 5&F
L0 A Sy B AT ) HBHATIEC 21X34=1T714,

[ERZIMY EER/NG 1 I = H L U/NG 5 A BN %2 3 1A% 50, R . 6 540 7
M J2 75 0l R A R 2 RS 3 AR, BEE CHH B SRR .

void Chicken ()

{

int x, y, z; /7%y Kz 43 G IR X B XS /N A G S B
int count=0; /RSB iR o
for (x=0; x<=20; x++) /1ARGAHL = B TR 0 B 20
{
for (y=0; y<=33; y++) / /BRSNS y WTE L 0 B 33
{
z=100-x-y; /R TT R %+ y+2=100
if ((2%3==0) && (5% x+3% y+2z/3==100)) / /T B 100 JC
{
count++; / /RSB 1

Cout<<"AXY . "<<x<<"HIE, "<<y<<"/PE. "<<z<<endl;

}
if (count==0)

cout<< ") IGfRE"<<endl;
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3.2 BEHRIAPHEIE

O FH B 9 SR figp A 4 [R) A0 R AR U 5 5 o A R AR B AR X R AR A R T k.
I fERLLE AR 00 T (A AR & AN O W% —Fp s B 7 vk .

3.2.1 A5 & #,

L& 7 &K (sequential search) JE 45 7628 RAE G R A HRE T £ IR A
A AR W 25 200 R A A HRAE G P B AL B A RS UG U 25 R A B

[ 1] B A 4R A S A7l e — 4R B2 b S8 05 MBI B — S 1] 93 — S 3 > 5 T &R
ST AE AT OB A A I 2 2 40 200 SR A A R AR S P 5 oE BE N AR
I SEATS AR $R B 5 oy A ELAR 25 9 0 3R U A 4RGN 25 1 R Wi pn 35 0. TE R A dkad A vp
LAY Rl A ity R

(EEB 1Y B AERESFEERA o[1 ] ~r[n ] FAR {9080 1 A 0 = i
DR A PR A AN 7 2 R - AR R O T R B P 5 o A R G L A B B O R R
0o WFAFRFIEN CH i SRR .

int SegSearchl (int r[ ], int n, int k) /B r11] ~rn) R ERES
{
int i=n;
while (i>0 && r[i] !=k) / /R TSI B 5 A R A R AL
i--3;
return i;

}

[EES# 11 5% SeqSearchl WA TE AR i=>0 Fl r[i] | =kP. 1% p, KRR
I TCR IR SERER G OL T  po= 1/ WIEEASTE AT B R AT YRR

bt D e = D ik DAL i D) = a1 = O
(4855 2] O 1 ok Ao 7F 2 3Rk B2 o B — Uk b A0 i A 8 ) By e R A U S A AT L
B Y ZR A (sentinel) , R 1F A (B HFE A 48 00 17 19 RSk 7 Ak W He 3 0 R 2 R 3 3|
AR O 4b. ekt AE R R AN 3.1 FR

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
k [10]15]24] 6 [12]35[40]08]s5]

EHTTIA i

UEES

3.1 kRN A 4R B R

@ FEASTHAY WA LU i — o {H AR T A BN A BT A G B D B AT R B LK >0 e[ =k fE R AR
A E A,
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(EiRSEE 2] kg e & 4R EE M CH IS Mk T .

int SegSearch2(int r[ ], int n, int k) /B 1] ~rn) TR ERES
{
int i=n; / /B % i FF I A
r[0]=k; / /B E
while (r[i] !'=k) / /A FE ARSI B A Ao R 5
i--;
return i;

}

[&EE 5 21 Bk SeqSearch2 EEATE A r[i]! =k, & p, R &ELE  MILR
HIREE SERERAE LT BEATE ) I AT IR AR -
S pes = %i(n—ﬁun — 21— om
IGE 7 e R 95 3 o0 G o0 0 A e ) 52 2 PR AR R O G o T ZR RORE 25 — A . IR 3R B,
BUH R R R T 1000 B 47— WDUT £ $ i B (8] JL-P- s 2> —2f

322 & &g e

CiEREY WA TATH ST EER SHaERTH T Mt N & LR (string
matching . WARBEVERD) . T FROBE . 1ESCA AL PR R 58 ARAE RS0 G0 1% R 50 HUE 5 &
GELlJe Internet fif BAG R R YL . H VT BC 6T e 00 58 1 £ 15

HA DG T5C (7] A2 A T A B )RR

(1) R) R A i A RASEAR O o 6 7 A KB £ R P B AT D TS PRt L SRR A — AT
I B AN 2 28 A0 5

(2) VEPCHRAR 22 IR A SAAT A0 3 vy o IR I 5 06 00 P A 1) 2 i PR AR R A A |
il EREERERGZ.

Rz A 3t fi

# Word FXAHBEHFAIH - o A ER A FEFRAFERANR
(FRWEEREANFH D FEECEEN NP HTER B EHERASZH
U R P =

(A85% 11 W A ke 3 DU G (R RE A B 2 . MR ER S 15 — > 7 A5 T 1 FASE
T WS — A FAFHEAT LU A R A5 U AR 25 LB 38 B 2274 s A AR AR WL e S
B3 AT IR AR T /SR — AT EAT LA R R o T i i 7 4 4l
U 5e B8 U5 B A s DR JE 50 5 7 S rp B 3 A 4 L B g B U DE S AR . X A B IA
AN R R SCUE Bk  fl AR BF 8% WAL 3. 2 o

B EH S="abcabcach" . #:{ T="abcac".BF kB IL L LU AL 3. 3 i
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PN S U A VA=
| mm
ws [ [ [ [T T[T T[] [T 117
[ 1t
mar[ [T o] ]
=

€ 3.2 BF S AEA T AR

8
BURILAT, =4, =42 lafblclajb[cf[afe]bv]

EAEIL . TEIE0
HHH

[a[o]clafb]efafc]b 0]
|

0|l|2|3 4 5|6

SE2RILAL, =1, =05
iEIE2, /a0

ble]
alv[clalb[c]ac]b]0]

SEIMILAL. =2, j=0KIW
iEAE3, jmlEEEo

%4@[1—':@ =8, j=5, ’a b‘c’a b c‘a‘c‘b‘\o‘
TS B
DA INIRININI

[alolc]afc]w]

K 3.3 BF Hupyifrdi

(5% 1] WP ST E &S TR T Ak, BE 50k Dh A UA 38 n F

Hik 3.2 BILELS I BF
HWIA: B8 SHEAXT
it TH S PHRMhE
1. #0864k 25 5 H A M HF 4R 00 index=0;
2. AR SR T i A AR IR F AR 1=0, j=0;
3. A TR, BB SHk T WA T8 L se ke .
3.1 WA SL%+ TOI. Wk 2e b S M T T — %7 4F;
3.2 FHM, T — S Y FF IR AL index+ 4, A F A% i=index,j=0;
40 R T A FAF ) LR SE  WGR 9] DG S 04 F 46 07 index; 75 W3R ] 0

(xS 1] WEHSKENn B T KEN m  EVCE RN T . % E R
DI O o BRIV A 18 2 1 VE B &R & AR AE RS T i e s — 45
140 . S="aaaaaaaaaaab"
T="aaab"
BEVCTE ) A A s, b WUAE @ — 1 B i A DE S A S LA 7 G— 1) Xom IR 38 4
i B T A DC L3 LA T e WK BT ARSI FEAR T 4 0 m IR IR P 38 BB R BB -
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111111 +1 L
: _ 1 ; _mln—m+2)
:lf)iX(le)*Enim+l><(z><m) 5
—MAEB T s m<<n s IS IR BT (I [R]) 2 24 MEJ& O(eXm)

[(E&SLH 11 BF REM CHEF AT .

i=1

int BF (char S[ ], char T[ ])
{
int index=0; //EHB T FR 0 U 58 — ik PO i
int i=0, §=0; //RE R AR T BR
while ((S[1] !="\0") && (T[J] !'="'\0"))
{
if (S[1]1==TI[J]) {i++; j++;}

else {index++; i=index; j=0; } /71 F1 5 435
}
if (T[§]=="\0") return index+1; / /3R 8] A% i UG e (0 FF 3R A 8 (N J2 T AR
else return 0;

}

[#83% 21 0¥ BF S0k a9 PAT i 2 L 3 i BF B5005 R AR 09 Jat A1 2 1m0 3] . D 7 2 i
VEHC A WUR S 0 T 32 Hp S 2 0] ) 380 A s DT E T 48 -4 10 — D 4 A X T 22 (] ) 21 28
— AT T L [ P A A AN EE Y W IAT 3. 3 T A9 DT BCad L AR SR 1B D E i AR
H,SLoJ~SL3 1M TLO]~ TL3JPLEC D, S[4 J7#TLAJVCHC R W R AT 126 2 . oA
1E4 LA SLLI=TL1 ] TLoJ==TL1]. kA TLOJZASLLTL B A% 2 8 2 A a2
9 [ BRLEFS 3 Bt R N 0 B T DL BB AR 4. BE— P A A 4 B AR — X AT
SL3 N TLOJMY He i 2 Ax iy R A 1 Brh © 2 be s 1 SL3 10 T3], JF H S[3]="TL3], 1M
TLOJ=TL31. Ntk wsA SL3]="TLOJ. RIS 4 i bE 8T LGSR X% 7 4F SL4 JFn TL11JF
GRIRREPES: bl W NN N AR N kTR LA S W TR S S YN
TCLIAN SLA VTR #EAT H AL

i b PR A BB AE SLiTAn T DS RS . T AR A . T A5 5 [0 3 2= A4 1o
B ko N TLRJA LT aR #EAT He . AR SC B [ i dn i 4 2 0 ' k7

WLEZEHR 73 VT BC B H) I A 45 AIE S 7 SLiJAN TG JC e 2k MO - — il Fb B S AN
TCkPJras WA TLoJ~Tlk—1]=S[i—k]~S[i— 1Mz, 4k 3. 4Ca) Prw s 76 5 53 DT AL
gt A T~ k] ~TL—1]=Sli—kI~S[i— 1]z, gl 3. 4(b) fioR .

i i

D eleTo oo [e[o 0] T [e s [eTe e [0 0]
| | i
@bnnn o [o e fadc ]
Kl T j
(a) T[0]~T[k—1] = S[i~k]~S[i~1] (b) T[j-k]~T[j-1] = S[i~k]~S[i-1]

Bl 3.4 FB43 VT FC B %) R AR

39
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f1 TLoJ~Tlk—1]=S[i—k]~S[i—1]#M T[j—k]~T[—1]=S[i—k]J~S[i—1],

CIEGH
TLOJ~Tlk—1]=TL—k]~T[j—1]

B QUEWT B R B — A AT T O R — > kB XA ke AR AR T A8 aUA B
HESHTK, H TLoI~Tlk—1 ] TLo]~TL— LI HAT#, T — kI ~TL— 112 TLo]~
TH—1IWAE)ES .k & TLOI~T— 1R EAT R M B s B E MR R T H K E.
next[j 3% T XA k B (0<<j<<m) . HoE LAF

. =0

nexl[j]{max{k [1<<k<<j H TLOJ-TLk—1]=TLj—k]--TL—1]} HEHIES

0 HoAth ¥

W T="ababc" , 45 next[jIHYE LSRN -

7=0 B} ,next[ 0 ]=—1

j=1 B} ,next[1]=0

j=2 i, TLOJ=TL1], M| next[2]=0

j=3 W, TLOJT[1]==T[1]T 2], TL0]=T[2], M next[3]=1

j=4 i, TLOJT1]T[2]=AT 1T 2]T[3], TLoJT[1]="T[2]T[3], W next[4]=2

% F H S="ababaababch" ,#iz; T="ababc" ,#i= T Y next (i H{—1,0,0,1,2},&
HE A HR DT it Bk (FR o KMP 55 D) Ay U fic s R2 4n 18] 3.5 R .

0 1 2 3 45 6 7 8 91011

B RICHD, i=4, =421 la[blafbfafalbfalb]c[b]w0]
[

i, jTE A% next[4], Blj=2
Hﬂﬂﬂ

[2]b]afefalafofafo]e]b]v]

SE2HAILAC, =5, j=3RIK
iREf, jEl i Enext(3], Bl=1

[alo[afbfa]a

bla|b[c|b]|w]

S 3EAVLAC, =S5, j=1KIK

i), jEAE next[1], El=0 I
la]b]
SEARKPLAL, =10, j=5,
mags iy, COLDLLILLLDT
a|b|a|b|c|\0|

3.5 KMP Hk i $g7id #

(8% 21 7e5RAE 7B T /9 next fH )5 . KMP Bk FI AU R i F .

&% 3.3 BILEA % KMP
WA £ ST
it TTE St e

@ KMP %32 Knuth, Morris 1 Pratt [@ %311,
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1 fE S MR T gy B A R 1 T A5 i=0. j=0;
2. W FRBRME . H) S 5 T MFFAT 54014 I AR e e

2.1 W ST TLIT M4kSE I S AT i F — 544

2.2 08T AR § I E) next[§ 10 ¥ . I j=next[j];

2.3 WG ET— LIS FRR A1 AN B Lo 4 B
3. WS T o AT 5 1 e o HE U3 [ DG 1 9T 0 5 76 03 [ 04

(EES 2] (KA T A next )5 . KMP 8k s Eep 4 — i . Bt &
AR EE D n ) KMP B33 9 I [8] 52 2 P2 OG) o
[(EiEsEH 2] AT SRR T 59 next (. KMP LA CH+ i F iR 0T -

void GetNext (char T[ ], int next[ 1) //3REEX T AY next (&
{
int i, j, len;
next [0]=-1;
for (3=1; T[J1!="\0"; j++) //HRYCR next [3]
{
for (len=j-1; len>=1; len--)//MEFRMEKKE N -1
{
for (i=0; i<len; i++) /KRR T(0]~T[len-1]15 T[j-len]~T[j-1]
if (T[i] '=T[j-len+i]) break;
if (i==1len)
{

next[jl=len; break;

}
if (len<1) next[j]=0; [/ FABTE L, AR SEF R

}
int KMP (char S[ ], char T[ ]) /3R THE s BFRYF S

{
int i=0, j=0;

int next[80]; /M E A K R 80 NERF
GetNext (T, next);
while (S[i] !='\0' && T[] !'='\0")

{
if (S[il==TI[3])
{
i++; J++;
}
else {
j=next[j];

if (J==-1) {i++; j++;}
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}
if (T[§]1=="'\0") return (i-strlen(T)+1); / /3R 8] A% 8 UG 2 0 F 4R A

else return 0;

3.3 HiERIADHEIE

TP HE P RIS 160 HE 3 s 2 ) 32 i Dk HE I ) AL e 0L 081 AT LA — ol g
77 s 1 T 1k

33.1 ##BHA

CiEmEY W e £ 1  O7 1 %0 — A2 3 80 347 T e RS . iR HEF (selection
sort) Y FEA AR - 28 ¢ @R PP 720 81 i~y PR BE f /N B9IC 3L IF FIER @ ANl
RN A PPN ek Wi 3.6 R .

CREEY K037 4 T — Dk # ey i 0 1 OO 7 X5 4 5 36 i) » BAR B kP
SUR 3/l

(D) B BEAE PP AR 70 A 7 X R DX B0 36 B AT e IX O 25, T e X3 A e ik
M Fr A I % .

(2) FEJCIP XA FRAH fe /NG IC 58 R B 5 Ty XY 5 — il SR S e S A )y X
—NE R L R TG X8 — AN E SR .

(3) AW A TR (2) . HRIICF X R — e s M k.

wEFEs (49 27 65 76 38 131
Bt s R 13 [27 65 76 38 491

B s R 13 27 [65 76 38 49]

ST H B = R s B 13 27 38 [76 65 49]

< < ”
s Srg | or o T min n o T 2 13 27 38 49 [65 76]
AR TofF X 5 T R L 5 13 27 38 49 65 76

EETRAME Tmin I TE 7 X 85/ INE 3R

3.7 fR A e BT 00 i R R )
B 3.6 ] Bk PR HE I B A S8 AR PR AR AR RR TN

(EESZIY BB oo FF R HEF 0 R P8 R3] CH+ 357 B8 T A 0 JF
fL SR AN ESRAFRE AR oLi— 1), BEREHEPROE CH IR F MR .

void SelectSort (int r[ ], int n)
{
int i, j, index, temp;

for (i=0; i<n-1; i++) //%F n AMEF AT n-1 Bk B HE R
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index=1;

for (3=it1; j<n; j++) J JAE T K TP A 4 B/ iD
if (r[jl<r([index]) index=3j;

if (index !=1i)

{
temp=r[i]; r[il=r[index]; r[index]=temp; / /A0 SR

}

(EESY xRk A EA TR AR N Z P B BB A ([ ] <<r[index ]) . ik
FTRHOA -

D31 =D —i—h =" — o6

i=0 j=t1 i=0

DALt X AT AT 5 HE P A0 5% PP 91 2R 0 R 05 IO I (] PERE AT 2 On®) o [HUR, B4
HEFP B D sk S MR BUR 2 0 n— 1 00, P A0 208 B 4 AT — I, S8 i sk i i) e £
AT — 0 B S0 3R (9 A BE UF e B HE P 30 00 T /7 22 ol P ke

332 ARiGH A

iR ERY 0 i HE O 20— AN st F 8 it A7 THF HES . #8iHERE (bubble sort)
R FEAR AR . R B 410 53 A 2R S e U A8 46, BB A S I AC sk Ry kL i 3. 8
B .

[8:%Y 3.9 4 T — AN HEF 9 67 OF 31§ 5 38R 1 R XD . Ak HE
it .

(1) B B AR HE T 1930 3% 5 90 R 20 A 7 X RN G X W0 Bh i A X o 25 67 X 4
8 0T A R HET L 5%

(2) X T 7 X DT ) J A VK B A A 2 i s 28 B D 3 4 » DT fofF 754 48 /I 19 i 53 1)
HIAS B3 K B0 53 1) 5 8 (15K i S0 R BRI S 7 o) .

(3) EEIAT(2), HEN T X A T e % .

WA BEHE 51 [50 13 55 97 27 38 49 65]
S B 4t 5B —hiHE 4 [13 50 55 27 38 49 65] 97
r; Tl TS e S S, WomHEEEER (13 50 27 38 49155 65 97
B © ESEEREE  [13 27 38 49] 50 55 65 97

TFX BFIX -
lsj<i-1 RN TRANE S HE 7 2E R 13 27 38 49 50 55 65 97
3.8 AL HEY Y 3 A T AR A 3.9 R HE T I R R

(&MY s, F— R EHE T R, iR 2400 R 38 e 2 fc 44 &L
T i Y HE TR AN Ak A B R SR s 5y A fE — R Y HE S e AR, W SR A e A B
MZERHFHC LA )7, ARk Lal., BEArREIES 2. 1.1 1,

[(Exa#1 S0 21,47,
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3.4 BERBAPEVENE

X A 1) BB R B 55 28 AR 2 — b e ] B 2 5 12 IR AR U A WO 5 il s
(] P8 g — S 2H A X G DA TR I i A () A SR B A . X 2 TR P 2 9 BRI TR
FURAR /IS o 75 W0 2 Fy T [ A8 ) figp 2 () ROR T ™ AR A S MR B R

3.4.1 0/1 #4094

[E@mY 4% n DNEEN ww s w, ) HIE I v vy so, ) 5T — 2
K CHEM.0/1 BB AR (0/1 knapsack problem) /23R X 264 5 b 19 — A A M E 1T T
£ BRI,

M A sk B

AnRAREFWTE ENTEFERANE S s, TRAEN v, AAETHAK £ K
B M, R FEBETE REZR A KB RAAHE.

[485) & Jkfioe 0/1 HAm) @, FEFESE » MY MESITA T4, &
A BN A RN T E R R TTRE TR B E L SR S R B (K T
£, L, AE AN ERN{7,.3,4,5) M ERH{42,12,40,25) , 1— P& K 10 /)
AL, 3.1 A T kKRR 0/1 N B R R .

R3.1 TBAHERREO/1 EC QT T2

Fs F& REE BME FS F& REE BME
1 ¢ 0 0 9 {2,3} 7 52
2 {1} 7 42 10 (2,4} 8 37
3 {2} 3 12 11 (3,4} 9 65
4 {3} 4 40 12 {1,2,3} 14 AT AT
5 {4} 5 25 13 {1,2,4} 15 YK
6 (1,2} 10 54 14 {1,3.4) 16 AA 4T
7 {1.3} 11 ANH AT 15 {2,3,4} 12 LK
8 (1,4} 12 A fF 16 {1,2,3,4}) 19 NGk

CERY AR 0/1 8 A ) s py Bk T ObAURS R anF .

BE 3.4 B BORAR 0/1 F AL ] R
ﬁﬁ/\: i%{wl? Wy s 0 7Wn}v1ﬂ'{E{V19 Voo ot ’Vn}?jﬁbﬁgﬁ C
Hith: AT GY 5T
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L. # a6 A e R B maxValue=0; 455 74 S=0;
2. MBS, 2, -, 0} B TFE T, PUT T RERAE:
2.1 PIHABE NN E value=0;F MY H & weight=0;
2.2 MTHETHE-IITE]
2.2.1 W weight+w;<<C, | weight=weight+ w; ; value=value+v; ;
2.2.2 BN ELYR 2 BT — T4
2.3  UHE maxValue<<value, Ml maxValue=value; S=T;
3. Wit FHE S HMKILE;

(Exa] ST TEAn MU RNES, R e 2 Bt Akl 74
RO AT 2 R R AR 0/1 1 AL IR R 2 R B> (2O Rk

342 4% 4 8

L) (BixA n MESTESBLS n D ANPAT . BAEF R i s — 1 N8B A
HPAT —MMESS B i PABATE § MMES AR C, (1<<i, j<n) . EEHE &
(task allocation problem) R 4% H BN A & /N EC TR .

Rz A st fi

BEAnNBANEREn MR oy REMR ] BEARAN AR K, 0T 2
MARES . EEREENERARD .

(R8EY ol LU B R s AR 55 20 BL Rl i AR 3 BT R Gy (I j<<m) Rom ANt i
PATAESS 7 BIIRAS . AL 55 40 TE T R At S A8 A JE B TP i B — A7 I R — SO0 R, XD R
Sy E TR S I BIE R Z BN AT —A 0 JC4L G oo SRR RAE 55 53
WC [ 3 F) — > P RE A LR 85 @ AN dr it s (M) RORTESS ¢« AT P e FE 0 515, 4
(2,3, DFR/RXHE—FPIFEC: (55 2 S BA NG 1 RS 3 43 251 52 (1583
N2 AL 1 B NG 3, B NEMRAES DI 0y [0 2
EAE R 1 ~n (2 R E A P AL CR A2 |6 4 3
R0 SR A5 A i 43 TC 5 58 00 B8 RUARS L 3 B SR /NI O 6 AB3 (5 8 !

B, 18 3. 10 & — ML BC R B AR M. R 3.2 8% s 10 —ApiAcai b
H TR TR SRR AT 55 43 T ) R S

®3.2 BAZEKBESHEDENTRE

FEs Pl S B A Fs B R B
1 1,2,3 9t+4+1=14 4 2,3,1 2+3+5=10
2 1,3,2 9+3+8=20 5 3, 1,2 7+6+8=21
3 2,1,3 2+6+1=9 6 3,2,1 7+4+5=16
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(ERY &R AT 55 73 IC 1R RE A 330k T O AR SR an

Bk 3.5 BITESRIAT 55 73 o 17

A AR Clnlln]

i me/ EUA

1. ¥ /D B A minCost=MAX;

2. XMAEGL, 2, oy nb R —ADEHED pypoe po AT T BERAE
2.1 PR MR/ R0 B AR cost = 05
2.2 XHEIIE R —ADITE pi AT cost=cost+CLi][ ]
2.3  UHE cost<"minCost, N] minCost= cost;

3. HiH minCost;

(EESRY L5 e A 225 IR A e HES RO 2 ! IR LI R R 2 2@l .
JIT LA B 12 R ) — 6 AR AR /NI SE 49 B8 R LR R AR ST

3.5 BEp@PEE

35.1 % FH @R A

LR 24 0% R 2B W % 15 (William Hamilton) $8 H % J& WiF 55 ) 5, (3
W—AIE WK P 20 AT AR R 20 AN IR, 08 %5 3R B 8% (8] & ( Hamilton cycle
problem) B3R A — AN T H & o 283 B AR T4 G — Uk SRR IR EI R R kT, 3. 11 B
IR — N 1E T AR A R L 4 B TR TR A TO0 A5 G S TR A T R e I 0[] Y —
A

[A85KY 25 7 eoR A ey s i o] 6 () AR UAH L X T E LM K G= (V. E) R
2 SR IR b T AT T 1 A RS 0l DL A SR A 2 HE S oo v s ooy 0 KGRI [T B 5
2 T 35 T [

(1) AR S Z B AFAE A S B oy vy ) EEA<j<<n—1);

(2) B Jg — AT RS — A TS 2 (B A AE 32 5 B (o, 5 00) € E

il , %) T 3. 12 Fron Jela) [, 36 3.3 25 T 2 7 12 S firp Ay 455 T [ 8 1 5 e

T 1
| X
9
7 6 O—®
Bl 3011 i it [ % [ R 38 ] K 3.12 —ATm K




£3E® EWHE

£3.3 HBHERBEZWMEENIE

Fs B’z (v s vj+1)EE (v, va)EE
1 12345 1>2—>3—>4—>50F) b
2 12354 1>2—>3 5—>4(#) &
3 12435 1>2 4—>3 5(&) 7
4 12453 1-2 4—5 3(f%) 2
5 12534 1>2->5 3—>4(F) B
6 12543 1>2—>5>4—>3(2) =]

CERY 8 7R i i 2 i ol g fr) 8032 O AU F R 4 F

BIE 3.6 A )k K AR A 2 U ]
WA KmE G=V, E)
B L o T SR A A W ] DU 3 S 0 A e TS R 1 R
LTS EE L, 2, o0 np W —DHED] vn v oo 0, AT IR ERAE
1.1 R3S j N 1~n—1 EE AT T RERAE.
L1l nARTOS vy Fl oy ZIRURFEZED G5 B8 1 558 — A HES
.12 & ++;
L2 2R v, B on Z EAEAE L 0 a5 8 HES vn v oo v SR VR GG
2. W CRE R

(EESY Ak 3. 6 TRk B — Z0 0 5 ] e S o RV AT 25 00k L il an 3¢ 3. 3 1K#R
T 6 ARHS S B T — SRR W g% (HR L BRI O W K TR AR S R T A A
HEZ) ) 52 2 O )

3.5.2 TSP &#

CiE Y TSP AR 8 iR AT 2 ZARAT 2 AT SR 5 [0 21 1 e 3ok vl R 4% A 3y 22
Dy BAXZE D5 — U - R I 7 1) s e i S

R R sk i

XTI AFEMFENAE XA MoE, MELAFH EHGMNER, £
FREIGeNBERFEN-—MRENRE 5 —MHe  LERTHRATHENTH
el RENWi)y. flam, AEE &2 ReFE 30Ny Ird, A\EE#E
HEFESONEMWTAH NEECNAEZEFEIS MEMNTHE, EHAWF
MERE - NRRHEFRAEL . ERAGCHENETHRD.

(8RR TSP [a)RE A4 JEAS AR . 3R ML B A7 vl RE RO IR A7 B% 2k L BRI IR %
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SE1R R BT A O A 2 HES o DA v i B A TR o L 1 I T [ e (s A D 7 B [l %) o
b & 3. 13 Fros Jo A AR 3% 3.4 4 T AR Jvk sk A TSP [a] i i 2

F 3.4 THEKE TSP QLR

Fs i BEKE BBRE
1 a—>b—>c—>d—>a 18 o
2 a—>b—d—>c—>a 11 =
3 a—>c—>b—>d—a 23 S
4 a—>c>d—>b—>a 11 =
5 a—d—>b—c—>a 23 o
6 a—>d—>c—>b—>a 18 o

& 3.13  —ANJo I A AL A

CERY AR A TSP ) -5 SR figp ey 25 1 (0] gk [ A2 AB) L A ] A9 S0 2 o [ g 22 i
18 301 b A ASLAERE 0 A5 21 AR 7 A B A I L B SRR B2 A ATt .

(EESY 3K % TSP [a] B2 K 5 4 T AR 5 B9 T A A 4R 51 R 4 0
S A B i L Y T B [ % DAL 0 HERS TR R B 2 D)

3.6 J@RIADEIE A

3.6.1 R 2 FAL

CEmY il A 2R A — & o D ARG R B B R lr B IS . ™A%
Mo B i T ) A5 T RE 22 T — X AT RS UL L LR R — X R

Rz A st fi
AP RBEG A ERNEAZE B - mRLE, N EARK
MEAROFHR AN EEZIANTE P ZEAG - R, XEFAZHTREILTFHR
W EAPE A —,

[A85%Y  faj e W, 2 2% 0 — e ny 16 00 H R e 19 s DUAR HE S R LA AR IE X 45

e IR (s y) BT p; (o s y;) Z 8] A 1R 5 /2 BR JL BB 4526 B (Euclidean distance)
d= /(x;,—x)"+ (y; — y,)*

D)3 R A e X R B AR R T 2 WA A B R R X S 2 R R B S L SRS
e R A /N IR — X

(EEREY O 7k [/ — X O U g ol LR B R << Bt Cpisp) e
TR B AR BRL BASEE B i, 7] DL 2 5RSF 5 AR 484 TR 4n SR 4 I O 00 2508 /0y I B 1Y
RN, B CH BT MR T .




B 3T JNE
int ClosestPoints (int x[ ], int y[ ], int n)
{
int index1, index2; / /C B SR bR
int d, minDist=1000; / /B R R IE B N T 1000
for (int i=0; i<n-1; i++)
for (int j=i+1; j<n; j++) /AR i<y By AT

{
d= (x[1]-x[3]) * (x[1]1-x[3])+ (y[il-y[3]) * (y[il-yI[31);
if (d<minDist)

{
minDist=d;

indexl=1; index2=7j;

}
cout<< "L X "<<indexl<<"Fl"<<index2<<endl;

return minDist;

}
[(EE5HY 571k ClosestPoints B FEA TR AR THH M A w19 WO L HLAS B R L %30 )
4 R AR SR O AT BN

n—2 n—1 n—2

T =>)>12=>n—i—1D =nn—1) = O0*)

i=0 j=it1 i=0

3.6.2 & FA

JorE AT 4,

EX 3.1 X E—A S A RES R LIRS PAEE MR P AL Q i 5 1Y)
LB LW AHE T2 ES MRIZES EOES (convex set),

R AFE N HIEER R S B 3. 14 gl T — sy S AR S BT

ENX 3.2 —AAESHMAE (convex hulD 2 S Wi /MYES .. Hd, &/ e
Sl —ERFAEES MMEGHNTFE,

XFTPI b o A SRS S M AL L A T A X S (BB AR RS BOE TE L
Bt OBy 23008 N 23008 RO AL i AR = (end point) . [B] 3. 15 45 i
TN LR S P oo P o R Dus

OAN | T
OO CX

(@) MEH (b) IEMEA
K314 MAES HAEMAE G R B [ 3.15  —AN 4 B 7 4
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BERITED(E 2 )

R A S I

EEFEEFEF ARBRUKAAE MM A SE., ETREMECZ/EARK
BN K BHATHR AR T %% % E# RN 0°~360° 5 # A e E
B TEERTRETHARSNELAHERREMR . EE RN R,

REHEMT R —METVEEGMEMT E. 608 RB 2 RIE k.4
BEERODEEREE BAZBABRBLrARADCHHBR. ZH . RTUFZARR
S B X O, 0 A IR A

L) e P b BA o DEWES S i/ MNYZiE.

(EEY WS S PR WAl p, M op, MEBUR 1 AR A & b 9 LAl 38 0
TR L A — 30 B AN AE = s 28 00D 4R B 1 0 i 8 G i A il A 1 — 38
Ay AR L&A p (e y ) BT py (o ay) ) BB LR R T A5 B X

Ar +By+C=0 (HP A=y, —y,.B=2a,—2,,C=a,y; —a;y,)

XSk HL AT 4 P T e e — S 2 T P 0 SRR A+ By +C>0,
5 — A2 T Y AR A A+ By +C<C0, ] LLFE T XA JE B I 1 — A R 2R Bk =
RORME T X T U8R S rh 9 B — 0 T80 ARS8 19 48 B AR ARG 30 HE A i A 0 T I AR 2K
B[R —30 . B T4 Bet Bl 1t A B 3 L D00 R SRR 0 I R 2 B A B T B Y
SRS

(EEZHMY o] LU A A S ARA R B X Axr+ By +C K 50 X S8 58 04
SR AR . Ak A A A 0 [A] — X A Y B2 R L T DL H R <7 i RRT
(pisp))o FHEH CHIEFMIBIT .

void ConvexHull (int x[ 1, int y[ ], int n)
{
int i, j, k, signl, sign2; //signl Ml sign2 Fn M2
int A, B, C;
for (i=0; i<n-1; i++)
for (j=1i+1; j<n; Jj++)
{
signl=0; sign2=0; //F G signl Fl sign2
A=y[i]-y[317 B=x[j1-x[1]; C=x[1]* y[3]-x[]] * y[i];
for (k=0; k<n; k++)
{
if (k !=1i&& k !=7)
{
if (A* x[k]+B* y[k]+C>0) signl=1;
else sign2=1;

if (signl==sign2) break; /AT A A



£3% WNE

if (k==n) /7R 1R 3 SRR

cout<<" ("<<i<<","<<j<< ") "<<endl;

}

[Z:5H) TARFERSAM T n(h—1)/2 4B W 528 BE Tt Hofth n—2
AR I B R IK A Ae+By+C TS Br L Bk B R ) 52 22102 O’ .

5912 RN ——KMP S5ED next EEVITE

LY et m AR 3R SK i KMP 3035 0 /9 next fELI . TLO 0] B 4%
gt — AR A next[j JA<j<lm— DR ZAE TLOJ - TLj — 1] 4 JIK EE
J 1o 201 WY BT R ELS Z8OF HE RO T3 AH A L B R DL T A I (Rl AC 2

2 Zli - 2 ](]T_D - %(2]2 - 2])1 OGm*)
FEICE B 1R AR KMP B0 11 nexct (L0 8545 o 6 LI LIS A OCm) .

next[j 1R TLj X R & AE (O j<<m— 1) HE LANF -

1 j=0
next[j] = {max{/«z [ 1<k<<j HTLOJTLk—1]=TLj —kJ-TLj— 1]} HHE=S
0 HoAt 1 B

K2 TLOIRE A BRI A FLIR 2 I next[0] = — 1., RIX T & 115 Hinext[0],
next[ 1], next[j ], W[ 5 next[j+1]1W? & F=next[j], W T[0]--T[k—1]=
TLj—k1--TLi— 1] X EWHE TLO] - TLk—1]3% TLO]- TLj — 1]H HAij 4, 7] m
TLj—k]TLi—112 TLOJ T — 110 EIG 8. A T iH5 next[j+ 17, b Tk
TLj . vl et 20 Fh g 2 -

(D TLe1=T0j]: %W TLOJ~TLe—1]T k]=TLj—k]~TL;j—1]TL;]. & 3.16
BT~ . M next (HAYE L onext[j+1]=k+1,

T10] --- Tkl - TU=1TIA -+ TL-1TLATL+1] [ KB STI0] --- TU~K] -+ Tk-1ITK] - TL-1TLATL]
- . )

K 3.16 TLe]=T[; AN

(2) TLeJATLj]: MembZ s TLOT--- TLj — 1 JHY H AT A K5 A SE e 2 K7
BT TLO]- T — 1M Emr M E 5 A S W R K72 To]Tle—11, 1M
next[ & [ME R TLO--- TLh— 111 H 1 2 A E 5 28 A0 55 1 fe K7 8 K ) TLo -
Tlnext[£]—1J804 TLOJ-- T — 1 ERTE M B F AN E RS 2 K8 Kl 3. 17 fr
o & k=next[ k|, B A TLRIA TOj 1, WeBHB 2 BB A S B, 24 T e1=T[j I8}, 5
O DAL, B next[j+1]1=k+1:4 TLe]#TLj I8, 51E 8 (2) 0L, #
TLOL-TLA— 1M FRT S A LG A FE M IR R T EE (O Mt #, 58 TLe]I=T[],
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52 BRSO E 2R

8 next[ k] = —1, U] TLO]--T[; — 1] ARAF7E H 11 M H 5 M & 0+ &, i,

next[ j+1]=0,

T[] - T[~K - TU=IT(K] - T=NUTIAT+1]

TI0]-+ T[k=next[k]] -+ T[next[ k] 1]+ T[A-1]T[K]

T[j~k] --- T[ j~next[ k1] TL-117L/]

2 T[0] -+ T[k=1]=T[j—A]---T[j~1]

S Tlk—next[k]] -+ T[k=1]= T[j-next[£]] =+ T[j~1]
2 T[0] -+ T[next[k]-1]= T k—next[ k]] - --T[ k1]
S T[0] - T[next[k]-1]= T[j-next[k]] -+ T[j~1]

B 3.17 TLRIATLIMIE M

Fl4n 42X, T="abaababc" iy next {Hil B W T :

j=0 i ,next[0]=—1
j=1Mf,k=next[0]=—1,next[1]=0

j=2 W, k=next[1]=0,T[0]£T[1];k=next[ £ ]=next[0]=—1,next[ 2 ]|=0
j=3 0, k=next[2]=0,T[0]=T[2],next[3]=k+1=0+1=1
j=4 W, k=next[3]=1,T[1]# T[3];k=next[k]=next[1]=0,T[0]=T[3],

next[ 4 |=k+1=1

j=5 W, k=next[4]=1,T[1]=T[4],next[5|=Fk+1=1+1=2
j=6 W}, k=next[5]=2,T[2]=T[5],next[6 |=k+1=2+1=3
=7 W, k=next[6]=3,T[3]#T[6];k=next[k]|=next[3]=1,T[1]=T[6],

next[ 7 ]=k+1=2

[EEZHMY TR K next (A CH il F MR IT .

void GetNext (char T[ ], int next[ 1)
{
int §=0, k=-1;
next [0]=-1;
while (T[Jj] !="'\0")
{
if (k==-1)
{
next[++3]1=0; k=0;
}
else if (T[j]1==TI[k])
{
k++;
next[++7]=k;
}
else k=next[k];

/THB TR E R R

/ /TR TR 1 o

/ /B4 next [3+11HI{E

/TR 1

J/HCT 0] T30 T — A ARSE T 5 i K &
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